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1 

 .ّر یک از ػثارذ ّای زازُ ؼسُ را تا اظسفازُ از هَارز زیر کاهل کٌیس 

 الف(خٌثِ از الیاف .............. زؽکیل ؼسُ اظر ٍ از ازفال ؼوار تعیار زیازی هَلکَل.................تِ یکسیگر ظاذسِ ؼسُ اظر.

 ..اظر زار ؼاذِ ازي خلی از  آى چگالی ٍ گَیین هی  ازي خلی, ؼاذِ تسٍى ازي خلی تِ ب(

  ًیس زارًس.ج(ظَذر ظثس زر ظاذسار ذَز افسٍى تر ّیسرٍشى ٍ کرتي............

  هی گَیٌس.ز(تِ هَازی کِ فرهَل هَلکَلی یکعاى اها ظاذسار هسفاٍزی زارًس 

 ُ( یکی از هؼرٍف زریي خلی آهیس ّا.............................. اظر کِ زر زْیِ جلیقِ ضسگلَلِ کارترز زارز.

  اظر.خ(از خلیور........................... زر ظرٍف یکثار هفرف اظسفازُ هی ؼَز ٍ یکی از کارترز ّای  خلی ظیاًَازي زر 

 ز(تِ گًَِ ّای خر اًرشی ٍ ًاخایساری کِ زر ظاذسار ذَز الکسرٍى جفر ًؽسُ زارًس....................... هی گَیٌس.

 ج( تَ ٍ طؼن ذَغ اًاًاض تِ زلیل ٍجَز اظسر....................................... زر آى اظر.
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 ّر یک از ػثارذ ّای زیر را تا اًسراب یکی از هَارز زازُ ؼسُ کاهل کٌیس

 غلثِ هی کٌس ٍ ٍیصگی ًاقطثی الکل                     هی یاتس.             تر                              طَل زًجیر ّیسرٍکرتٌی زر الکل ّا, ًیرٍی     تا                   

 

 ًور1ُ

3 

 هقایعِ کٌیس.)تا زلیل(

  C8H18                    C12H26الف ( گراًرٍی 

19  K                        3Liب( ؼؼاع ازوی  

11 Na                    12Mgج(ذفلر فلسی 

 ًورُ 5/1

4 

 زارًس؟)گرٍُ ػاهلی را هؽرؿ کٌیس(ّر کسام از زرکیثاذ زیر تِ کسام ذاًَازُ از زرکیة ّای آلی زؼلق 

 

 

 

 

 

 ًورُ 5/1

5 

 تِ ظَالاذ زیر جَاب کَزاُ تسّیس.

 هَرز(4زلیل کارترز ٍظیغ زفلَى چیعر؟ ) الف(

 زر آى ّا هی ؼَز؟ چرا اظسفازُ تی رٍیِ از ؼَیٌسُ ّا زر ؼعسي لثاض ّا ظثة خَظیسُ ؼسى ظریغب(

 ج(آًسالدی ظَذسي یک هازُ چیعر؟

 ز(چرا ازاًَل ظَذر ظثس تِ ؼوار هی رٍز؟

75/2 
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 الکل زیر را تٌَیعیس. زی اظیس ٍزی خلی اظسر حاـل از 
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    CH3-CH-CH-CH2-CH2-CH2-CH2-CH2-CH3
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J/gگرم ظسین کلریس جاهس تا گرهای ٍیصُ   40تِ 
0
C 85/0  تِ هقسارKJ 17/0   ِزرجِ ظاًسی گراز ترظس.زهای  20گرها هی زّین زا زهای آى ت

( آى را خیسا کٌیس. 1ᶱ)اٍلیِ 
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 زیر را کاهل کٌیس.اکٌػ ّای ٍ

 )الف                      ……………………    ()ب
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حعاب کٌیس. 3ٍ  2ٍ  1آًسالدی ٍاکٌػ زیر را تا اظسفازُ از ٍاکٌػ ّای 

        2 NH3 (g) + 3 N2O (g)                         4 N2 (g)  +   3H2O (l)                              ∆H=?
  

1)     4 NH3  (g)  + 3 O2  (g)                        2 N2  (g) +  6  H2O (l)                  ∆H = 1351- KJ    

2)     N2O  (g) + H2 (g)                                  N2  (g) +  H2O (l)                         ∆H=  4/367-  KJ 

3)     H2 (g) +  1/2 O2 (g)                             H2O (l)                                         ∆H= 9/285- KJ 

 

 

 

 

 

 

 ًورُ 5/1

11 

       ثاًیِ را ًؽاى هی زّس: 30را زر ٍاکٌػ زجسیِ آى زر هسذ   N2O5 جسٍل زیر زؼساز هَل

2 N2O5 (g)                 4 NO2 (g) + O2 (g)

حعاب کٌیس. mol/sثاًیِ زٍم ٍاکٌػ تر حعة  10ثاًیِ اٍل ٍ  10را زر   N2O5ظرػر ٍاکٌػ الف(

 30 25 20 15 10 5 0 زهاى )ثاًیِ(

 N2O53 2/2 6/1 2/1 1 9/0 9/0زؼساز هَل

 چقسر اظر؟ mol/l.sثاًیِ اٍل ٍاکٌػ تر حعة 10زر  O2   زَلیس هسَظط ظرػر,ؼَز اًجام لیسری 2 ظرف زر ٍاکٌػ اگر(ب
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 % اظر.(80% ًیازهٌسین؟)تاززُ زرـسی ٍاکٌػ 40( تا ذلَؾ Mg( تِ چٌس گرم هٌیسین )MgSO4گرم هٌیسین ظَلفاذ ) 25 َلیسترای ز

(Mg=24 , H=1 , S=32 , O= 16 g/mol)                     Mg (s) + H2SO4 (aq)                MgSO4 (aq) + H2 (g)        
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چٌس گرم گاز ّیسرٍشى زر اکعیصى کافی تعَزز  66/0 اگر,   =KJ484-  2H2 (g) + O2 (g)                 42H2O (g)        ∆Hتا زَجِ تِ ٍاکٌػ 

 (H= 1 g/mol) کیلَشٍل گرها آزاز هیؽَز؟
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 تا اظسفازُ از هَارز زیر کاهل کٌیس . ّر یک از ػثارذ ّای زازُ ؼسُ را

 گلَکس -ظلَلس الف(

 تیؽسر  –ظٌگیي ب( 

 اکعیصىج(

 ایسٍهر یا ّن خارز(

 کَلارُ( 

 خسَ -خلی اظسیرى خ(

 رازیکالز(

 ازیل تَزاًَاذج( 
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 افسایػ -ّیسرٍشًی  –ٍاًسرٍالط –افسایػ 
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3 

 هقایعِ کٌیس.)تا زلیل(

 ّر چِ زؼساز کرتي ّا تیؽسر گراًرٍی تیؽسر اظر    C8H18       <         C12H26الف ( گراًرٍی   

19 K            >3ب( ؼؼاع ازوی               Li      .زر یک گرٍُ از تالا تِ خاییي تا افسایػ زؼساز لایِ ّا  ؼؼاع ازوی افسایػ هی یاتس 

11 زر یک زٍرُ از چح تِ راظر تا کاّػ ؼؼاع ذفلر فلسی کاّػ هی یاتس     Na        >          12Mgج(ذفلر فلسی 
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 اظسر -اظیس  –از ظور راظر آلسّیس 
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 تِ ظَالاذ زیر جَاب کَزاُ تسّیس.

 تا هَاز ؼیویایی ٍاکٌػ ًویسّس –از ًظر ؼیویایی تی اثر اظر –هقاٍهر زر تراتر گرها  –ًقطِ شٍب تالا الف(

 ؼَیٌسُ ّا ذاـیر تازی زارًس ٍ ظرػر ؼکعسي خیًَس ّای اظسری یا آهیسی زر هحیط تازی ٍ ظرػر خَظیسى خارچِ تیؽسر اظر ب(

 تراتر اًسالدی ٍاکٌؽی اظر کِ یک هَل هازُ زر اکعیصى کافی تعَزز.ج(

 اکعیس کوسری تِ هحیط زیعر ٍارز هی کٌس. چَى زر ظاذسار ذَز ػلاٍُ تر کرتي ٍ ّیسرٍشى زارای اکعیصى اظر ٍ تر اثر ظَذسي کرتي زیز(

75/2 
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 خلی اظسر حاـل از اظیس ٍ الکل زیر را تٌَیعیس.
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  ّدسي- 3 ازیل-3

 ًًَاى هسیل -3 ترم -3
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 Q= mc∆Ө

170 = 40 × 0.85 ×∆Ө 
∆Ө = 5 ِ15 =زهای اٍلی

 ًورُ 1
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 هیؽَز . 3ٍ ٍاکٌػ ظَم هؼکَض ٍ ضرب زر  3ٍ ٍاکٌػ زٍم ضرب زر  2ٍاکٌػ اٍل زقعین تر 

∆ H =( -675.5) +( -1102.2) + 857.7 = -920 KJ
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     ثانیه اول    
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R O2 = 0.035 mol/l.s
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  بازده درصدی
عملی

نظری
     

    
  

نظری
     

= 31.25 g MgSO4نظری

 

               
           

          
 

        

           
 

       

        
 خالص           

 

  درصد خلوص
خالص

ناخالص
     

    
    

ناخالص
     

 ناخالص  15.625 =
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